

山西一人大代表贩毒被捕

6月9日,山西省人大代表张某某因在呼和浩特市贩卖毒品被检查机关批准逮捕。

据了解,5月5日10时许,呼和浩特市警方通过线索,在新城区一家酒店抓获了涉嫌贩毒的嫌疑人张某某、刘某某与吸毒人员袁某某,缴获毒资2.25万元。次日,警方在袁某某的叔叔康某某家中缴获毒品冰毒43.1141克(袁某某将交易的毒品悄悄放到叔叔家)。

民警经过初步审讯得知,张某某现任山西省忻州市某区第十四届人大代表(曾是一名村长,有自己的私人会所),和刘某某都是山西省人。因张某某在呼和浩特市做生意人脉甚广,刘某某要求张某某联络买毒品的人,一起发财。张某某便联系到以前做生意认识的袁某某,不料袁某某已戒毒。起初,袁某某还拒绝,但张某某再三劝说,袁某某禁不住诱惑,答应买毒品。5月

4日,张某某和刘某某从山西省来到呼和浩特市,由张某某出面将毒品交给袁某某,因袁某某没带够现金,便约好第二天将毒资送到张某某和刘某某入住的酒店。5月5日,民警将这3人抓获时,张某某已将2.25万元毒资收入囊中,并和袁某某躺在床上贪婪地吸食着毒品。

因法律对逮捕人大代表有特殊的规定,呼和浩特市新城区人民检察院按照程序,函致山西省忻州市

某区人民检察院,委托该院报请山西省忻州市某区人大常委会许可批准逮捕张某某。该地的相关单位对此事相当重视,当天就给新城区人民检察院回函“同意逮捕张某某”。

6月9日,嫌疑人张某某、刘某某因涉嫌贩卖毒品罪被检查机关批准逮捕,吸毒人员袁某某被警方行政拘留。

目前,案件正在进一步审理中。据《北方新报》

操场跪了10名学生 是老师在体罚? 校长称是学生自愿



学生下跪画面

6月18日,一组多名小学生在操场下跪的照片在网络上传,网帖称照片中的近10名学生被老师集体罚跪,并称摄于贵州仁怀市茅坝镇黎明小学。当天,该校回应称这些学生因作业未完成好,被老师批评后主动下跪认错,同时强调事发时老师并不在场。

这组图片显示,在一所学校操场的观礼台上,至少10名小学生排成横排,跪在观礼台前部。台下,有不少小学生围观和做操,旁边还有老师模样的女青年。

与图片一起发表的文字称,“这个老师的脑壳搭铁(方言,意为脑袋不清楚)了,让这些学生下跪”,并称此事当天发生在仁怀市茅坝镇黎明小学。

据了解,黎明小学是茅坝镇的一所村级小学,隶属中心小学茅坝一小管辖。6月18日,记者赶到黎明小学时,茅坝镇政府、纪委和茅坝一小校长,正在该校就罚跪图片进行调查。

据茅坝一小校长刘玉勋称,下跪事件发生在当日11时许,下跪的10个学生来自该校三年级同一个班。至于下跪的原因,刘玉勋称是这些孩子没完成好数学老师布置的家庭作业,老师很生气,便让他们站到操场观礼台上“亮相”,所谓的“亮相”是指罚站。

“这时候,下课铃响了,老师去上厕所,返回时看到学生们跪在地上。”刘玉勋说,这位邵姓女教师顿时急了,赶忙把学生喊起来,整个过程大约有3分钟左右。在照片中站在一旁的的女教师,是一个学前班的教师,她当时带着孩子们在操场。

该镇纪委副书记李先云说,10名学生称下跪是自觉悔过认错,“在家里做错了事情,家长都是让下跪认错”。

茅坝镇副镇长赵安红表示,如果确系邵老师罚跪学生,一定会按规定严处。反之,要给邵老师“平反”。据《贵阳晚报》

见义勇为

刚刚睡下就被火光惊醒 熬夜看世界杯救了200余人

6月18日凌晨4时许,重庆南岸区南城大道245号底楼一个医药仓库突发大火。几名90后熬夜看世界杯,入睡不久被火光惊醒,一边逃生一边敲邻居门提醒。

消防赶到用水枪开辟逃生通道,仓库楼上200多名居民成功疏散。与火魔苦战4小时后,大火被完全控制,2名消防官兵脱水晕倒,幸无大碍。

18日上午,记者来到现场。

发生火灾的仓库位于南坪四小区花园路街道南城大道245号,仓库是临街门面,2-9楼是住户,有两栋楼两个单元,属于老房子,没有电梯。

90后小伙李武和女友以及哥哥,两个月前开始租住在2单元7楼。18日凌晨,他们看了世界杯当天的第一场球,因为早上要上班,恋恋不舍地上床睡觉。

“4点多钟,我们突然就被窗外亮光惊醒了,抬头一看,窗外全部是火!”李武告诉记者,他们打湿毛巾,一人拿着一毛巾跑了出来。

此时楼道里并没有发现明火和烟雾,他们一边跑一边敲邻居的房门,提醒大家逃生。李武称,开着门的他们不管,关着门的就敲门。

“跑一层我们就敲一层,提醒他们逃生。”李武说。

一路跑下来,他们敲了10多户人家,至少敲开了2户,其余的听到应答后就离开,没人应答的他们大致记住了门牌号,准备跑到楼下后求助消防。

不久,消防车赶到。李武他们将没人响应的几户门牌告知了消



消防战士正在灭火

防官兵。事后消防官兵证实,那几户人家已经逃生。但是4楼一户人家随后又折返回去。

消防官兵说,4楼一名50多岁的大爷因忘记带药,不顾周围人劝阻,执意回家取药。3名消防官兵来到4楼将大爷救了出来。

消防官兵介绍,仓库楼上百余户人家200多人得到疏散。

消防官兵证实,大火燃烧了4小时左右。扑救过程中,两名消防官兵晕倒,被送往医院治疗。

18日下午,南岸区消防支队向媒体通报称,起火部位位于负一层及一层用于储存药品的门市,过火面积100余平方米。

火灾于上午8时扑灭,起火仓库并无人员伤亡,起火原因及财产损失正在调查、统计中。

据《重庆晚报》

与藏獒搏斗20多分钟 中年“女汉子”救了4龄童

一名中年妇女能否斗过一只成年藏獒?在一名男童的生命受到威胁的时候,河南新野县妇女王君荣挡住了藏獒的5次猛扑,救下了4岁的男孩。6月18日,新野县妇联发出通知,号召全县妇女学习王君荣临危不惧、挺身而出的精神风范。

48岁的王君荣是一名保险公司的业务经理,人们很难想象个头只有1.53米的她,竟斗败了一只直立起来1米多高,体重约50公斤的成年藏獒。

今年3月21日,王君荣回老家,帮邻居搬完家具正要离开时,她发现邻居家养的藏獒挣断了铁链,慢慢向大门外一个正在玩耍的男童走去。王君荣见势不妙,赶紧猛跑几步挡在男孩面前,一面告诉男孩“快跑”,一面冲着大狗吆喝。

藏獒迎面蹿上来,前爪扒上了王君荣的肩膀。她下意识地抓住藏獒的两只前腿,腾出左脚猛踹藏獒的肚子。藏獒吼叫着又转向了男孩,王君荣想都没想,立即挡在中间,藏獒咬住了她的左臂不放,鲜血一下子喷了出来,很快便湿透了她的棉衣。由于体力不支,王君荣这一次被扑倒在地。

王君荣和藏獒搏斗了20多分钟,保护了4岁的男孩,自己被闻讯赶来的邻居和男孩的家人送到了镇上的医院。

这其实不是王君荣第一次救人了。2004年春节前,在新野县城,雪后路面结冰,一个戴眼镜的小伙子行走间突然迎面跌倒,正好摔到了后脑勺,当即口吐白沫,躺在冰面一动不动。现场聚集了



王君荣手臂上的伤痕仍很醒目

不少围观群众,却没有一人施救。王君荣采购年货路过,停下自行车挤到了跟前。她跪在冰地上,抬起小伙子的头,然后用老家流传的救人方法,用力掐小伙子的人中和大拇指根。大约过了10分钟,她感觉小伙子的身体渐渐有了温度,就赶忙让围观的人帮忙打120。

很快,小伙子被送到了医院。几天后,小伙子的家人登门致谢,而直到今天,王君荣都不知道小伙子的姓名。

对于这次救男童,记者问王君荣:“传说成年藏獒能敌四匹狼,你不害怕?”

王君荣说:“听说过藏獒厉害,但小孩更重要,我只要护好我的头就行,胳膊腿受了伤还能治好。”据《东方今报》

12900元/m²起?我和小伙伴们都惊呆了!

翠屏·托乐嘉“尖叫价”推新遭全城抢购

翠屏·托乐嘉

5年前,翠屏·托乐嘉单价几千元都有很多人嫌贵嫌远。如今,随着南部新城开发的推进,南京南站的建成,及6号线机场轻轨通车在即,翠屏·托乐嘉已经成为不折不扣的主城楼盘,前期均价18000元/平方米都被抢光,数不清的人后悔错过翠屏·托乐嘉。如今,翠屏·托乐嘉收官房源最后一次给你抄底的机会,12900元/平方米起售!

南站下一站,价格差一倍
前所未有的主城抄底价

“当年托乐嘉五六千元一平方米的时候没有买,悔得肠子都青了,现在人家地铁一通,毫无疑问晋级主城楼盘,前期精装房源均价18000元/平方米都脱销。”南京人徐小姐表示,这一次买房,不会再错过托乐

嘉宽庭叠墅,“12900元/平方米起售,这个价格只能在江北买房了。”据悉,此次翠屏·托乐嘉将推出的宽庭叠墅,低至12900元/平方米。而距离该盘一站地铁路程的南京南站附近,住宅单价普遍超过两万元,甚至有住宅项目售价超过24000元/平方米,距离一站路,南站周边楼盘比翠屏·托乐嘉价格几乎高出一倍。

翠屏·托乐嘉的超高性价比正引发全城热销,目前房源数量已不多。

送院子+车位+储藏室
120-300m²宽庭叠院
现房发售

据悉,此次翠屏·托乐嘉将推出的宽庭叠墅,户型在120-300m²之

间,户户赠送大花园,花园面积最大200m²,彻底打破别墅又远又贵的居住格局,让南京人以普通住宅的价格轻松享受别墅生活。“老婆有了大花园,老妈有了棋牌室影院厅,两层空间,各有各的活动空间,摩擦也少了。”方先生一眼相中翠屏·托乐嘉的类别墅新品。

更让购房人惊喜的是,此批房源已经是现房,即买即住,且除了送超大庭院,还赠送车位和储藏室。该盘一位负责人坦言,项目即将收官,公司打算尽快清盘,所以推出史无前例的优惠。业内认为,这个翠屏·托乐嘉收官房源,无疑给了南京人史无前例的“抄底价”。



销售信息

绝版现房120-300m²宽庭叠院现房发售!

128、137、142、176m²精装平墅同步热销中!

翠屏山地铁站口商铺即将上市,敬请期待!

贵宾专线

52129988